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26 May 2024

Evropské vlády by měly přestat říkat Afričanům, jak mají
spravovat své slony

dailysceptic.org/2024/05/26/european-governments-should-stop-telling-africans-how-to-manage-their-elephants

Minulý týden byl král Charles vtažen do sporu kvůli tématu, které je
jeho velkému zelenému srdci drahé, a sice ochraně divoké zvěře.
Návrh nové legislativy, zákona o loveckých trofejích (zákaz dovozu) ,
který by zakazoval přivážet do Británie trofeje získané ze střelby
ohrožené velké zvěře, jako jsou sloni, lvi, dinosauři , jednorožci a
podobně, byl namítán několika velvyslanci z potenciálně postižené
africké země jako Botswana, Jižní Afrika, Tanzanie, Namibie,
Zimbabwe a Zambie. Pohrozili, že tuto záležitost nastolí na
nadcházejícím říjnovém summitu Commonwealthu, aby veřejně uvedli
do rozpaků krále Charlese, který se měl zúčastnit, pokud to zdraví
dovolí.

Problém Afričanů spočíval v tom, že ve snaze zachránit životy
ohrožených druhů tímto způsobem by arogantní velcí bílí náčelníci z
Westminsteru nadělali jen více škody než užitku: domorodí Afričané
věděli nejlépe, jak hospodařit se svou místní divočinou, nikoli vzdálení
a bezradní cizinci. kteří si přáli více okázale naznačovat ctnost, než
poskytovat nějaký skutečný prospěch. Podle velvyslanců byl lov velké
zvěře, který přinesl spoustu turistických dolarů, „nezbytnou součástí
finančního mixu pro programy ochrany přírody v jižní Africe, z nichž
mnohé jsou celosvětově proslulé svými úspěchy při ochraně a
zvyšování biologické rozmanitosti“.

Navíc, trochu jako Al Goreovi milovaní lední medvědi , některá z
„ohrožených“ zvířat, která měla být chráněna před údajným hrozícím
vyhynutím podle britského vládního zákona, nebyla vůbec ohrožena.
Vezměme si slony africké, kteří, jejichž počet se v posledních letech
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výrazně obnovuje, již nejsou technicky klasifikováni jako ohrožení, jak
si většina lidí myslí, pouze „zranitelní“, jako je dnes každá chráněná
menšinová skupina považována za lidskou nebo jinou.

Díky úspěchu jejich nedávných domácích ochranářských programů je
například Botswana v současné době zcela zaplavena divokými slony,
kterých je přes 130 000, volně pobíhají po celém místě a způsobují
naprostý chaos jako nelegální migranti na pobřeží Doveru. Pro
srovnání, Botswana má pouze 2,7 milionu lidí , což představuje
přibližný poměr jednoho slona na každých 20 lidí.

Země je tak plná tlustokožců, že Botswana nyní doslova rozdává ty
zatracené věci – darovala 8 000 sousední Angole a nekonečně jimi
vychvaluje jinde. Docela brzy jim Rwanda pravděpodobně nabídne, že
je posadí na lety za účelem přesídlení tam, aby zaplnili všechny ty jinak
prázdné byty pro migranty, které Rishi Sunak laskavě financoval
nedávno. Jedním z mála realistických způsobů, jak snížit počty, je
umožnit utracení zvířat prostřednictvím střílení trofejí.

Sloní hrozba

V dubnu, když Německo rovněž hovořilo o schválení zákazu dovozu
loveckých trofejí podobného tomu, který byl navržen pro Spojené
království, botswanský prezident Mokgweetsi Masisi řekl, že pokud tak
Bundestag udělá, nebude mít jinou možnost než nabídnout jeho
členům „dárek“ zdarma. 20 000 slonů, aby němečtí politici a voliči „žili
společně s... tak, jak se nám snažíte [dělat]“ a dodal, že ne jako
odpověď nepovažuje. Botswanský ministr pro divokou přírodu
Dumezweni Mthimkhulu rovněž pohrozil, že pošle 10 000 živých slonů
do našeho vlastního Hyde Parku, aby si král Charles a jeho pomýlený
poddaný mohli „ochutnat žít vedle nich“, jako to dělají Botswanané.

https://www.earth.com/earthpedia-articles/are-elephants-endangered/
https://www.worldometers.info/world-population/botswana-population/
https://www.bbc.co.uk/news/world-68715164
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Nejde jen o skutečnost, že peníze z lovecké turistiky jsou druhým
největším zdrojem národního příjmu Botswany po těžbě diamantů
(pravděpodobně také brzy zakázané pod tlakem západního
ekologického tlaku, protože diamanty, stejně jako uhlí, jsou nakonec
vyrobeny ze stlačeného uhlíku ), což představuje problém. Překvapivě
se ukazuje, že divoká zvířata, jako jsou sloni, mohou být také někdy
mírně nebezpečná!

Stáda chuligánů šlapali úrodu, poškozovali budovy a dusali domorodce
k smrti. Možná to nějak uniklo pozornosti západních politiků, ale sloni
jsou velmi velcí tvorové – ve skutečnosti jsou téměř sloní – a jejich
vybíjení není pro většinu lidí tak bez následků jako namyšlení městští
politici, kteří nařizují zákaz utracení, řekněme, jezevci, veverky nebo
polní myši jsou tady v Blighty. Obyvatelé venkova v samotné Botswaně
aktivně toužili po tom, aby mohli znovu střílet obří havěť do hlavy, jejich
počet a dosah se dramaticky zvýšily od předchozího zákazu lovu (
později zrušeného ) v roce 2014.

Podle ministra Mthimkulu: „V některých oblastech žije více těchto zvířat
než lidí. Zabíjejí děti, které se jim připletou do cesty. Pošlapávají a jedí
úrodu farmářů, takže Afričany zanechávají hlad.“

Zachraňte slony – zabijte Afričany! To je slogan, který Světový fond na
ochranu přírody ze zřejmých důvodů ještě nezkusil, ale v praxi to může
být přesně to, k čemu taková kontraproduktivní západní eko-opatření
skutečně vedou: trochu jako když západní politici Greentardu odmítají
Afričanům finanční prostředky vyvinout vlastní rozvodné sítě na bázi
plynu nebo ropy, aby si „zachránili životy“ před dlouhodobým globálním
oteplováním, čímž je odsoudí k rychlejší smrti na nedostatek
spolehlivých dodávek elektřiny pro jejich nudné malé nemocnice a tak
dále. (Zdálo se však, že WWF jednou náhodou vedla kampaň za
zabíjení bílých lidí místo pand – viz můj starý článek o neštěstí zde .)

https://www.abc.net.au/news/2019-02-23/botswana-consider-culling-elephants-for-pet-food/10843450
https://www.bbc.co.uk/news/world-africa-47330414
https://www.bbc.co.uk/news/world-africa-48374880#:~:text=Botswana%20has%20lifted%20a%20ban,who%20previously%20benefited%20from%20hunting.
https://wwf.panda.org/es/?206937/Botswana-to-ban-wildlife-hunting
https://www.takimag.com/article/save-the-pandas-kill-the-white-people/
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Stručně řečeno, i kdyby měl být lov trofejí v Botswaně skutečně ještě
jednou zakázán, jak se západní státy jako Spojené království a
Německo fakticky snaží vydávat zákony zadními vrátky, sloni v zemi by
stejně museli být stříleni a zabíjeni. jen chudými černými domorodci, ne
bohatými bílými cizinci: skutečným návrhem botswanské vlády za
takových okolností bylo rozsekat je všechny na malé kousky a proměnit
je v krmivo pro domácí mazlíčky!

Sloní hřbitov

Když v roce 2019 prosákly zprávy o tomto téměř parodicky bezcitně
znějícím nápadu, vedlo to k vytvoření mé možná nejoblíbenější online
petice, zaměřené přímo na zlého prezidenta Masisiho, zabíjejícího
slony:

https://www.abc.net.au/news/2019-02-23/botswana-consider-culling-elephants-for-pet-food/10843450
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Petice za lepší regulaci „interakcí mezi člověkem a slonem“ nedává ani
vnitřní smysl. Na jedné straně jsou botswanští sloni, jako jsou lední
medvědi Al Gore, nepravdivě popisováni jako „na pokraji vyhynutí“ – a
přesto se jinde chlubí, že tato země byla „jednou z posledních bašt
bezpečí“. až do extrémně nedávné doby, natolik, že byl domovem
„jedné třetiny všech afrických slonů“, kde se ukrývalo „130 000, nejvíce
ze všech národů“.

A když dokument popisuje slony jako „pytlačený“, co to v praxi
znamená? Mohlo by se stát, že někteří místní obyvatelé, sobecky
unavení z toho, že vidí své bezcenné děti a úrodu ušlapanou k smrti
loupeživými nebezpečnými bestiemi, prostě berou věci do svých rukou
a sami zastřelí zvířata, ať už se svolením vlády nebo ne, ve stylu Dirty
Harry ?

Dvě odpovědi od západních signatářů (pokud je to vůbec slovo) na
petici pod čarou byly zvláště výmluvné, mám pocit:

Obvykle nejsem příliš nakloněn obviněním z takzvaných
„neokolonialistických postojů“ ve prospěch bílých obyvatel Západu,
protože si myslím, že jde obecně pouze o linii manipulativního
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morálního vydírání používaného obyvateli třetího světa, aby získali
zdarma hotovost a pomoc od naivních, vinou sužovaní leváci v Evropě
a Americe. Ale v tomto konkrétním omezeném případě si myslím, že
bych pravděpodobně udělal výjimku.

How can it be that Botswanan elephants, living in Botswana, do not
“belong” to the actual Botswanans themselves to look after and
manage on the ground as they themselves see fit, but to an entirely
random (I presume) white man named Steve W. living in Canada?
Probably because, according to the presumably equally Caucasian
Pauline S. of the United Kingdom, the primitive, know-nothing,
Botswanan darkies in question are all just a tribe of “savages”. I bet,
under different circumstances, Steve and Pauline are good little Green
Party voters who donate to BLM and think it’s racist to have any
national borders. Personally, I think borders are wonderful things – if
maintained properly, they can protect helpless Botswanans from
morally superior idiots like them.

Who Are the Real Dumbos Here?

Just a suggestion, but might it possibly the case that almost all do-
gooding European voters and politicians – even Donald Tusk –
probably know next to nothing at all about niche and obscure issues
like the specific ins-and-outs of elephant conservation in Botswana? A
classic 1997 episode of Chris Morris’s satirical Channel 4 fake news
programme Brass Eye would suggest this is indeed the case.

Click on this link, and observe how Morris successfully duped a number
of credulous celebs into thinking that one elephant named Karla in a
German Zoo had become so distressed by her poor-quality living
conditions that she had stuck her trunk up her own arse and began
sucking in her own head. A zookeeper had gone around the back to try
and yank it back out, but had been hoovered up inside the elephant’s
highly capacious “dung-pump mechanism”. Indeed, that very phrase

https://www.youtube.com/watch?v=BLC7u_1Yp_w


8/9

was used by Morris’s incontinently animal-loving victims, from romantic
novelist Jilly Cooper to TV magician Paul Daniels, who were duped into
saying it on camera as part of a spoof charity campaign. You almost
suspect President Masisi’s threat of turning his elephants into Pedigree
Chum was performed in a similar spirit of jest, just to see if the ever-
emoting Western fools who opposed him would actually fall for the
whole thing.

I may not be able to pronounce their names, but I’m completely on the
side of Dumezweni Mthimkhulu and Mokgweetsi Masisi here – and not
simply because I personally would be more than willing to pay good
tourist-money to fire a bazooka into a yawning hippo’s mouth just to
see what would happen. I’m sick to death of busybody Africans and
Asians coming over here to Europe and telling us all how to live our
own lives. I think it’s equally reasonable of Africans and Asians to
resent us doing precisely the same thing over there. Here’s an idea:
why don’t we each of us agree to just stay right where we belong and
start minding our own bloody business for once?

If the Labour Party, who appear every bit as obsessed with signalling
their own abstract virtue rather than doing any actual concrete practical
good in the world as the Tories currently are, press on with
Westminster’s stupid and counterproductive Hunting Trophies (Import
Prohibition) Bill once they come to power in six weeks’ time, then I
sincerely hope that Botswana et al follow through on their threat to
publicly embarrass King Charles at his Commonwealth Summit this
October.

It’s being held in Samoa, so maybe Africa’s bullied Presidents and
Prime Ministers could pack their rifles into their trunks and do a little
exotic wildlife hunting themselves while they’re out there. Samoa has
no elephants to murder itself, of course, but as the next best thing, they
could just shoot King Charles with a tranquiliser dart, whip out a panga
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and hang his severed head on a wall mounted on a big wooden plaque
instead. His ears are certainly large enough to make any difference
between the two species indistinguishable to most non-qualified
zoologists.
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